顺利办信息服务股份有限公司 关于 5%以上股东部分股份被司法轮候冻结的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

顺利办信息服务股份有限公司(以下简称"公司")通过中国证券登记结算 有限责任公司深圳分公司系统查询获悉,公司5%以上股东所持部分股份被司法轮 候冻结,具体情况如下:

一、本次股份被冻结基本情况

股东名称	是否为控股 股东或第一 大股东及其 一致行动人	轮候冻结数 量(股)	占其所 持股份 比例 (%)	占公司 总股本 比例 (%)	委托日 期	轮候期 限	轮候机关
百达永信 投资有限 公司	是	37, 969, 355	83. 24	4. 96	2021年 10月19 日	36 个月	山东省济 南市中级 人民法院
连良桂	否	39, 963, 897	31.09	5. 22	2021年 10月22 日	36 个月	天津市第 三中级人 民法院

二、股东股份累计被冻结情况

截至本公告披露日,上述股东及其一致行动人所持股份累计被冻结情况如 下:

股东名称	持股数量 (股)	持股比 例 (%)	累计被冻结数 量(股)	占其所持股 份比例(%)	占公司总股 本比例(%)
彭聪	78, 130, 329	10. 20	78, 130, 329 (注 1)	100.00	10. 20
百达永信投 资有限公司	45, 614, 455	5. 96	37, 969, 355 (注 2)	83. 24	4. 96
顺利办控股 有限公司	17, 040, 000	2. 23			

合计 140, 784, 784 18. 38 116, 099, 684 82. 47 15.	16
--	----

注1: 上述78,130,329股为轮候冻结,首次司法冻结起始日2020年12月24日,到期日2023年12月23日。

注2: 上述37,969,355股为轮候冻结,首次司法冻结起始日2021年1月25日,到期日2023年1月24日。

股东名称	持股数量 (股)	持股比 例 (%)	累计被冻结数 量(股)	占其所持股 份比例(%)	占公司总股 本比例(%)
连良桂	128, 536, 103	16. 78	128, 500, 000 (注)	99. 97	16. 78

注:上述冻结股份中首次司法冻结起始日2020年11月17日,到期日2023年11月16日。

三、其他情况说明

截至本公告日披露日,除中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司系统提供的数据外,公司未收到与上述股东股份被司法轮候冻结相关的法律文书或证明文件。

经公司向股东百达永信投资有限公司询证,百达永信投资有限公司未知冻结 原因,其与轮候机关山东省济南市中级人民法院联系,未获知案件明确信息及相 关法律文书或证明文件,暂未知本次股份被司法轮候冻结的具体原因和详细情况。

股东连良桂出具了《关于股权冻结情况的说明》,称本次股权冻结系因原告 天津农村商业银行股份有限公司与相关公司金融借款合同纠纷一案,天津市第三 中级人民法院采取查封措施所导致,连良桂在上述金融借款合同纠纷案中系担保 人,借款人非连良桂持股或实际控制的公司,连良桂将密切关注上述金融借款合 同纠纷案的进展,并协调借款人尽快解决债务偿还问题。

上述股东所持股份被司法轮候冻结事项不会对公司日常经营管理造成影响。公司指定的信息披露媒体为《证券时报》《证券日报》《中国证券报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn),有关信息以公司在上述指定媒体披露的公告为准。敬请广大投资者注意投资风险。

四、备查文件

- 1、中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司《证券轮候冻结数据表》。
- 2、中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司《证券质押及司法冻结明细表》。

3、连良桂出具的《关于股权冻结情况的说明》。

特此公告。

顺利办信息服务股份有限公司董事会 二〇二一年十月二十七日